

2025年1月8日 星期三
责任编辑:王晓烨 郁佳
电话:88307329
Email:yfjrtxb@126.com



江苏银行盐城分行

搭建交流平台 助力乡村振兴

□陈之佳

为深入贯彻中组部《关于抓党建促乡村振兴的若干意见》和省、市委关于党建引领乡村振兴要求,更大力度支持强村富民,促进乡村全面振兴、农民农村共同富裕,江苏银行盐城分行牵头搭建政府部门、商协会、公益机构交流平台,探索形成“党建牵引、公益带动、金融助力”农民农村共同富裕的新模式、新路径。

党建牵引,实施结对助农行动。该行党委以服务“三农”助力乡村振兴为主线,搭建党建共建平台,与响水县大有镇党委等举行抓党建促乡村振兴签约仪式,创建“抓党建促乡村振兴合作共建单位”,探索开展“党员进村镇”主题活动,建立“金融网格员”“金融驻村专员”乡镇定期对接机制,赋能业务经营发展。2024年,该行已与17个重点乡镇(街道)达成结对共建意向,择优选派专业知识扎实、服务意识强的37名“金融网格员”和13名“金融驻村专员”,服务全市51个村(社区)金融服务点,累计服务红色村镇客户160户。邀请市委农办领导为该行业务条线团队副经理以上党员干部授课,详细解读我市六大百亿级规模重点农业产业链情况,组建乡村振兴金融团队,主动参与针对村支书开展的各

类培训,现场介绍各类金融知识和惠企政策。

公益带动,实施帮扶惠农行动。举行市苏银乡村振兴共富发展基金会启动仪式,捐赠950万元,发起并设立市苏银乡村振兴共富发展基金会,研究金融参与第三次分配的公益金融服务新模式。同时,邀请退休老干部和重点民营企业相关负责人担任理事长、监事、秘书长,从原来的捐钱捐物到参与经济薄弱村社会治理、促进贫困村民就业。截至2024年12月末,基金会已累计帮扶经济薄弱村25个、贫困户10个,帮扶资金达416万元。变“坐等上门”为“主动敲门”,常态化深入村居、项目一线,了解需求、加强对接,始终保持与村镇的黏性,联合公益机构开展普及法律知识、赠送慰问品等活动,组织党员干部赴乡镇开展普及金融知识、防诈知识等活动,形成与农业同发展、与农村共繁荣的生动局面。2024年以来,该行共组织开展线上线下教育宣传活动150余次,捐赠帮扶慰问金超20万元,活动触及居民达2.6万人次,在乡村振兴领域品牌影响力进一步增强。

金融助力,实施产业兴农行动。做大做强“苏农贷”、农担业务、农户经营性贷款等总行弱抵押或纯信用“三农”特色产品,积极推广“农户e贷”“随e融”等



江苏银行盐城分行与响水县大有镇举行抓党建促乡村振兴签约现场

线上化便利产品,充分发挥特色产品“流程简、速度快、效率高”的优势,弥补乡镇网点不足的缺陷,为“三农”在贷款利率、贷款期限等方面提供优质化、个性化服务。截至2024年12月末,该行涉农特色产品客户1085户,较2024年初新增535户,涉农特色产品余额新增3.08亿元。选派两名支行行长赴财政部门挂职,担任“金融干部”,积极推动“银村合作”,提升沟通效能。创设该行给予低息、财政担保贴息的“盐阜乡村振兴·创富贷”特色产品,同时嵌入微信小程序,提高线上化程度,让数据多走路、农民少跑腿。截至2024年12月末,“盐阜乡村振兴·创富贷”产品共支持104个项目,贷款余额达2.01亿元。

兴业银行盐城分行 做好科技金融大文章 助力科创企业蓬勃发展

兴业银行盐城分行

做好科技金融大文章 助力科创企业蓬勃发展

本报讯(刘静)科技创新是发展新质生产力的题中之义,科技金融作为中央金融工作会议明确提出“五篇大文章”之一,不仅体现出国家对科技创新的高度重视,也赋予金融服务科技创新的历史使命。兴业银行盐城分行紧跟时代步伐,全面推进数字化转型,写好科技金融这篇“大文章”,为区域经济社会发展注入了新的活力与动能。

在产品服务方面,该行针对不同成长

阶段的科创企业提供了全生命周期的金融服务产品。从初创期的传统授信、股改期的员工持股并购贷款,到成长期的股权直投、上市前期的战略配售,再到上市后的股权转让、可转债、可交债等资本市场业务,始终陪伴在科创企业的身边,为其稳健前行提供强有力的金融支持。

在授信审批方面,该行引入企业“技术流”评价方法,对企业技术实力进行量化评估并划分等级。在客户准入、授信

流程、授权管理、授信政策、存续期管理、不良容忍度、责任认定等方面,实行与“资金流”授信管控模式差异化的管理措施。这一创新模式已成为该行信贷资产构建的新利器,为业务转型和培育第二增长曲线提供了有力支撑。

在考核机制方面,该行将科技金融产品提升等指标纳入综合考评加分项,中小科创贷款、投贷联动、塔尖客群价值户提升等指标延续纳入企业金融综合考评,进一

步发挥考核引领作用。优化对一线科创金融业务发展的激励,如对科创贷款给予额外FTP补贴、对科创贷款投放配置效益工资、对客户经理定级考核设置差异化权重等,切实提升一线客户经理的积极性。

后续工作中,兴业银行盐城分行将持之以恒做好科技金融大文章,不断创新金融产品和服务模式,为更多科创企业提供更加优质、高效的金融服务,共同推动科技创新和经济社会的高质量发展。

助力金融服务石油机械企业高质量发展

我市举办专题恳谈会



恳谈会现场

本报讯(毛明沁)1月6日,市金融业联合会与市石油机械行业协会在日月星城大酒店二楼日月厅共同举办“金融服务石油机械企业高质量发展”恳谈会,全市52家金融机构的分管负责人及职能部门负责人、42家石油机械企业的负责人、中研绿色金融研究院盐城分院负责人、石油机械行业协会以及金融行业联合会秘书处相关人员共150余人参加活动,市政府办副主任孙秀春出席会议并讲话。会议由市金融业联合会副会长兼秘书长郭春胜主持。

会上,市金融业联合会会长、中国银行盐城分行行长储晓庆和市石油机械行业协会会长、江苏苏盐阀门机械有限公司董事长韩正海分别致辞。双方现场签订战略合作协议。互动交流环节,农业银行盐城分行、招商银行盐城分行、南京银行盐城分行等3家承办法机构分别介绍了本单位相关特色金融产品及如何加强对石油机械企业的金融服务,石油

机械行业的代表中聚信海洋工程装备有限公司、江苏明通福路流体控制设备有限公司以及江苏宏泰石化机械有限公司分别介绍了企业发展情况及金融服务需求情况。参会金融机构通过易拉宝展架、发放宣传折页等方式,介绍适合石油机械企业的金融产品及服务方案,企业与金融机构互动交流,洽谈合作意向,现场氛围热烈。

孙秀春对本次恳谈会的召开予以充分肯定,对全市金融机构和石油机械企业广大干部员工们的辛勤付出和对我市经济社会发展作出的贡献表示感谢。他提出三点建议:一是希望各金融机构创新金融产品和服务,满足企业多样化融资需求;二是希望企业不断挖掘,进行技术改造,增强核心竞争力和可持续发展能力;三是希望市金融业联合会和市石油机械行业协会继续发挥桥梁和纽带作用,为政府、金融机构和企业之间搭建合作平台,促进资本与产业的有机融合,共同谱写中国式现代化盐城新篇章。

相伴七十年 建行在身边

征文活动圆满落幕

本报讯(建宣)日前,由建设银行盐城分行主办、盐阜大众报业集团承办的“相伴七十年 建行在身边”主题征文活动圆满落幕。本次活动旨在庆祝建设银行盐城分行成立70周年,深度呈现该行在扎根盐城、服务经济、改善民生等方面的服务实践和动人故事,塑造企业文化,讲述其精彩故事、奋斗故事,激发盐城建行人以更饱满的热情、更充足的底气、更笃实的干劲投身金融强国建设,助力中国式现代化盐城新实践。

本次征文活动历时近两个月,社会各界写作爱好者和该行员工积极参与、踊跃投稿,创作出一批构思新

客户类获奖作品名单

一等奖	汪树明《建行,让我们过上美好幸福生活》
二等奖	卢艳《携手建行的悠悠岁月》
	范进《建行做媒》
三等奖	李志勇《父亲与建行的不了情》
	若怯《你在我身边》
	袁微星《记忆中的五张建行卡》
夏春华《我家的“贵人”——建设银行》	
孙成栋《“港湾”里的叮嘱》	
崔红萍《感恩遇见》	
张建忠《善“建”者有缘》	
马健《盐城建行三代情》	
刘庆宝《难忘建行的“温暖”》	
赵吉林《与建行温暖同行》	

员工类获奖作品名单

一等奖	季秀郦《激扬青春 我与建行共成长》
二等奖	顾明山《明月出天山》
	建轩《一个尿毒症患者的“善融”情缘》
三等奖	朱鹏浩《七十年赞歌》
	张纯洁《小而温暖 悄然“绽放”》
	蒯卉《长歌奋进 再颂华章》
	冯冬雨《满江红·建行颂》
	吕春浪《小草之歌》

南京银行盐城人民北路支行

用心关爱老人 共筑爱心桥梁

本报讯(杨欣欣)日前,南京银行盐城人民北路支行以实际行动响应社会老龄化关怀的号召,在厅堂成功举办“关爱老人 温暖相伴”主题活动。通过义剪、义诊等一系列贴心服务,在寒冷的冬天为周边社区的老年朋友们送去温暖,传递深情厚谊与社会责任感。

活动当天,尽管室外寒风凛冽,但该行营业厅内却暖意融融,洋溢着尊老敬老的良好氛围。一大早,就有不少老年朋友在家人的陪伴下或自行前来,他们的脸上洋溢着期待与喜悦。工作人员引

江苏长江商业银行盐城分行

喜迁新址再起航 开启金融服务新篇章



开业仪式

本报讯(岳遥 记者 李永宁)1月6日上午,江苏长江商业银行盐城分行迎来了一个重要的里程碑——正式迁入位于盐南高新区解放南路228号的新址,以全新的面貌开门迎客。江苏长江商业银行业委书记刘萍参加新址开业仪式并揭牌,总行相关部门和所在社区、部分客户代表参加了当天的活动。

刘萍在致辞中表示,这既是江苏长江商业银行盐城分行的一大盛事,也是江苏长江商业银行的一件大事。她要求,江苏长江商业银行盐城分行全体员工要继续传承发扬“奋斗、进取、求实、创新”的长江精神,深入践行“服务小

用心关爱老人 共筑爱心桥梁

请资深医生团队,为老人们提供血压测量、血糖检测、眼科检查等基础医疗服务,并针对每位老人的身体状况给予专业的健康指导和建议。医生们耐心细致的服务赢得了老人们的一致好评,他们纷纷表示,这样的活动不仅能让他们及时了解自己的健康状况,还增强了自我保健意识。

活动期间,该行设置了金融知识小讲堂,专业理财经理用通俗易懂的语言,向老人们讲解防范金融诈骗、电子银行使用技巧等实用知识,帮助他们在享受

数字生活便利的同时,提高金融安全意识,守护好自己的“钱袋子”。

此次“关爱老人 温暖相伴”主题活动的成功举办,是南京银行盐城人民北路支行践行社会责任、深化社区服务的又一有力举措。它不仅体现了银行对老年群体的深切关怀,也搭建起了一座连接银行与社区、银行与客户之间的爱心桥梁。未来,南京银行盐城人民北路支行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,探索更多贴近民生、服务大众的创新方式,为构建和谐社会贡献力量。



新址揭牌

微、普惠大众”的初心使命,以更加饱满的热情服务市民百姓、服务小微“三农”、服务实体经济,以更加坚定的步伐投身普惠金融大潮,做好普惠金融这篇大文章,为盐城经济社会发展提供更多长江能量,以更加顽强的意志,锐意进取、开拓创新,防范化解各类风险,有效应对各种挑战,确保稳健合规高质量发展,将江苏长江商业银行盐城分行打造成为政府认可、监管放心、客户信赖、社会尊重、员工自豪的优秀银行。

江苏长江商业银行盐城分行行长万金亮介绍,自2015年7月开业以来,江苏长江商业银行盐城分行深入践行以代

缴,生活更加便利了。”开业仪式现场,居住在娱乐花园的陈爹爹告诉记者。市民王女士说:“之前经常有工作人员在附近定点宣传,长江银行的优惠活动很适合我,加油有优惠,存款利息也不错,还可以线上办理贷款业务,比较贴近我们的生活。”

万金亮表示,未来,江苏长江商业银行盐城分行将在市委、市政府和监管部门的指导下和总行领导下,为广大客户提供一个舒适优越的服务空间,确保了客户服务体验的优越性。“长江银行开到家门口了,取钱存钱很方便,水电费都可以代